
－ 1 － 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２０２５年３月１日 実施 

昭和大学 
医学部 Ⅱ期  数 学 

（制限時間 英語・数学または国語１４０分） 

解答・解説 
( ーい い [ 2 - 1 ] (2 - 2 )

β= 4
FBi

, δを実数解とする fix= 372 tzaxth
解を 数の関係から ､ fE01 = 61 t 2 a

fax )は O= 1 で変曲点 をもつこと
α+β+ 8 = 一 ④

から f " l ｣ = 6 + 2 a = 0 より a ニー 3
､

αβ+βO+ 0α= ⑤
このとま確 かに 0= しの前後で1

α↑ 8= - より (f ”ついは符化 する )
a = 一 3 のとま

橤 fo) = 23 - 3 ~+bot 3 となり

48 = - 本 fex ) = 0 の 3解がの ､βσより
解と数の関 ぶから

よって
a+β t 8= 3

( 8 .
a

. µ ) = ( 2 ,

- 10 ,
~ 2 ) { αβ tβO+ 8a = Gより ( a .

G ] : ( - ( 0
､ - 2 ) αβ O = - 3ー

( 1 - 23 かつ 2 t β= 0 を用 いると

β O = Pi = cos (-5 )tisu( .5) の < BCOに 活急 して

より (2. β . 8. 9 ) = ( - 1
.

1
,

3
.

- 1 )
( βO12025: cos(- 51tisa (-5)s 1以上 より

= oS (-℃^
5 π
)+ isu(-5℃~5) (α . β , 8) = (- 11 .

3 )
ー

= G SC - π ) t isinc_π ) ( a .
6 ] : ( - 3, - )
ー

= ー 1
ー
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( 2 - 3)
②

るん関数 fC》 は 変曲点において
やいしの+β= 1-tattc

~ p
点対称であり

､
変曲点がC 1 . 0 )で

あるから
= 一 (

- fifcaidox = S
.

'
faudoxが 成 り立つので

よって

tou ( a+β t 6 )fisfonndx = 0 .

= feu { Cat β ) + 61

= = ⑤i だ'? ､twofenO
RABEAC の長さが等 しい

ニ等辺三角形 もしくは
角 Aが 直角の 直角角形

B 1 S
.

(
40s-3osox). ISinecoso' cosnnn do.

㎡ ( 1 -4sinx い sinlcosndu

= 2 ㎡( sin'o- 4 s : 040lwsnd > y
= 2 [ 5 sin'ol -

$
sin
5
x} ｡
Ʃ

= 2 ( 5 -⑤ ) = 一 1⑮
ta品 は定義されない

( )ので 不適切な可能性郁
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コ( 4 ) ( 4 ーり
て

c " fcoc に
ean よりY =③ ingltcosa.)

=2Sin ?( t π ) より f ｢( )=
2 elan だから

( 4

. 0

≤ 点 pla
.

e ) における接利の

方程式はけ ISin@ osO - Kalsa@ toso) - 6a = 0

y - e = tae (x - a )
SinO easθ : tは､CE

SinOosθ :
-
1 であり y = Iaen + 出

eま､羽m
の

式はt = 全 sincotπ ) から - ?EtEƩ

\ t ( t ュー ) -mat - 6 a = 0.

Y - e

=-
cox- al

t
2
= Raltt 3Ʃ )

よって 一ƩƩ AER において Y = -al -aet
曲り々と 直にRcItt3? )

が 共有点 をもつ 範囲を 考 える C 1 nt yoeran

化えき 出n

(RG の最大 )｡
': 化ふき O

) 1
RGの最り ､) 0.

ー 3E 一全 @ 直永川
よって σき 直称 m と ㎡ しの 共迫 の x座杯は

- afctaete
=
1. より

x = @ t baece - り
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: foxl
a 70 より 相加平均 :相乗平均 の

不等式 から

Sca ? 2'×a心心 = e - " re'

直外 m 等号成立 は e=θより
Y軸方向 の 積分 で 考 える ､

a= のとま

sase + (Itiaete_ い )\ × (e-) × I よって=とま
- fieady 最り､使

= { @ tzaece-nfyze- 1

- @ f
,

'

closypdy …④

ここで

fieclosypdy
= [ yClogyk } -lsgdy
= e - 2 [ Ylosy - y] e
= e - 2

より ④ に 代入 して

S (o ) = at Zaece-" { × ze
-
a

= @
l
t aele-:- aea

:
aele -: ta
4
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コ
よって

C 12枚出 る 数字のえらび 方か
(n)! [ 13 -n) ! n ! ( 52-m ) !

↑ 3 ( . 通りあり 絵柄のえらび方が )=ぜn +

):(5 - n ):Cnry ' cre _nii

( n - 1 ) × ( 52 -n )4 C 2 迫り､ また ､ それ以外の
=

nt(4, 1 )*( 4- n )数字 が 書 かれたカードが 48枚
ー

あるので ③ J に1 において 3を 代入 すると

p
)
.

Z
×

494xxx
" , [
( はり PB < PL4)

P) = 1
BC ( × 4(2448C:

ー
52Cs

4いにいにおいてに 13を代入 すると

= ( 3 × 6 × 4 8
= 425 PU4113 ) =14

⑭
39 つは"ん52 × 5 ( ×50

6 ー

51 pcueP" =

4(
n-) ( 52 -)

1 をと c と

12枚出る 数字のえらび方 は
ー ㎡+53 n - 52< 4 ( ~

n ^+ 13 h+ 14

13 C 1 x 4 (2 通 り
､

3 n
2
tn - 108co.

それ以外 のい 一 2枚のカードの
n [ 3 nt 1 ) C 108

えらび 方は数字 と 会柄 を
3 冬 NE 13 から､

考 えて これをみたすには = 3
.
4
.

5

12Cm _ 2 × 4 (, -
4 h - のよ

よって

PB 1CPL4 <PC57 (P ( 6 ) )P ( 71 >P 8 !…

Pcul = 13( 1 x 4C2x にCa- z ×x逆2

より n = 6
ー

52 ( u

: 13 !× 6 × 121 × 4× n ! × ( 52 -) !上チ
”

52: 12/ . × ( n- 2 ) i ( 14_) !

24 × 13 ! × n ! (52 - n ) ! × 4n
-2

=

52 ! ( n - 2 ) ! ( 14- ) !


